HRCS - www.radiojournal.cz

GRAMOFONOVY PRISTROJ

NC 070




HRCS - www.radiojournal.cz

-

Gramofonovy piistroj NC_070

Obr. l. Gramofonovy pristroj NC 070

Stolni gramofonovy pfisgroj NC 070 je vybaven gramofonovym chassis HC 07.

Je urden k prehravani gramofonovych desek s dzkou dréafkou (dlouhohrajicich)
a stereofonnich, Chassis je konstruovdno jako tfirychlostni: 45, 33 1/3 ]
a 16 2/3 ote./min., a nap4aji se stfidavym proudem o nap&ti 120/220 V; 50 Hz,
Prenoskové rameno méd zsbudovany konektor pro vloiku VK 4302, ’

Soudasti pristroje NC 070 je sifovad 3fira a 3%dra pro propojeni k zesilo-
vadi., Obé jsou umistény ve schrénce dna kufru, Schrénka je zajiSténa vikem,

Gramofonové_chassis HC 07

Pechnickd data

Provozni napdti 220/120 V; 50 Hz

Otadky talife 45, 33 1/3, 16 2/3 ot./min,
Pfikon 16 VA -

Tlak na hrot - 4,5p + 1,5 p

Odstup min, - 28 dB

Vystupni nepsti 180 mV/cm.sec™t % 5 aB
Kmitodtovy pribsh 50 - 10000 Hz v pdsmu 12 4B



HRCS - www.radiojournal.cz

Pieslech na 1 kHz min., 12 4B
na 6,3 kHz min., 8 4B
ZatéZovaci impedance 1M
Provozni teplota a vlhkost + 15°C az + 3500
rel, vlhkost vzduchu max, 70% pfi 20%
Rozm&xry pristroje délka panelu 310 mm
. 8ifka panelu 210 mm

vyéka pod panelem 70 mm
vyska nad panelem 35 mm
Véhe pristroje cca 2 kg

Pripojeni ~
Pristroj lze napadjet pouze stiidavym proudem o napéti 220 V neoo 120 V

a kmitodtu 50 Hz. Nastaveni sifového napéti provadime sifovym volidem,
ktery je viditelny otvorem v talifi a je piistupny po sejmuti talite.

Prenoskova &RGra je opatfena normalizovanou pdtipblovou konektorovou zastré-
kou, ‘

Sejmuti_talite

Radici knoflik otadek nastavime do polohy no, 7 talife sejmeme gumovou
podlozku a talif nastavime tak, aby k¥i’kem oznadeny nyt smérovel smérem

k prenosce, Potom iirn&m tahem se talif uvolni ze zémku a vysune se., Nasa—
zepi talife provadime pFi nastaveni ¥adicino knofliku do polohy "O" obréce-
nym postupem.

Viména vloiky

Vlpozka je v pienoskovém ramenu zasunuta V konektoru, Jeji vyjmuti provadi-
me mirnym tahem vpied (obre 3)e

Udrzba
Rotor motoru je uloien v samomaznych loZiskache hs. pu 2 nodindch provo-
zu je nutno mazat minerdlnim olejem loziska pfevodovéno mechanizmue Treci
plochy prevodu (talif, mezikolo a kladka) musi byt stale &isté a suché,
Mechanické a elektricka kontrola

¥

Razeni otacek }

PPi Pazeni otadek je nutno, aby mezikoio dosedalo celou picct.u na prislud-
ay stupefi prevodové kladky a netfelo se 0 daldi stupefi. PPj prep...ni oté-
ek se musi mezikolo odklonit od pfrevodové kladky. Pri prepnut{ na nlovou
polopu musi mezikolo zustat odklonéno od prevodové kladkye




HRCS - www.radiojournal.cz

Svisléd sila na hrot

Pri vypnutém pfistroji poloZime pfenosku na gramofonovou desku leZici
na talifi. Cidlem veh zvedneme pfenosku v misté hrotu do vysky 2 - 5 mm
nad desku. V tomto rozmezi musi pfenoska plsobit silou 4,5 - 6 pe

Vypinadni a sledovani draZky

Kontrolu provéadime p#i rychlostech 33 a 16 ot./min. na zkuSebni desce

pro vypindni, Pfistroj musi vypnout po prehrdni desky aZ ve vybé&hové drai-
ce. Béhem piehravani pfenoska musi sledovat draiku bez pieskodeni. Pred
ka%fdou zkouskou musime rameno prenosky odklonit aZ k vn&jsimu dorazu.

Doporuené pifistrojes zkuSebni deska pro vypinéni
KV4 - 335 16 ot./min. (novéa)
Oté&dky a _kolisani

IOtééky koﬁtrblujeme stroboskopickym kotoudem a dou$navkou. Tali® musi byt ‘
zatiZen pienoskou. Otalky a kolisani musi byt v tolerancich podle tabulkys:.

45, 33 16
otadky % *1,5. -
koliséni % % 0,3 %o0,8
Doporuéené pristroje: Zkusebni deska KV6

Stroboskopicky kotoud
Doutnavka 220 V

Odstup_ciziho napéti

Mi*ime odstup ciziho naspXti vzniklého mechanickym chvénim pomoci zkuSebni .
desky nizkofrekvendnim voltmetrem a piedepsanijm filtrem, Vyhodnoceni '
se vztahuje k drovni 100 Hz/1,55 cm/se¢ pii m&Peni mono a 100 Hz/l,l1 cm/
sec p¥i m&feni stereo, Méfeni provddime pres filtr podle 8SN 36 8401

¢éle 69

Odstup 4B mono - 29
stereo -~ 29 N

Doporudené pfistrojes
Zkusebni deska EKV9
- Nizkofrekvenini voltmetr
Filtr podle 88N 36 8401 (Ele 69)



HRCS - www.radiojournal.cz

P¥i jmenovitém sifovém nap&ti 220/120 V nesmi p¥ikon prekrodit hodnotu
16 VA,

Hlulnost

Pfi chodu pFistroje nesmi se projevit rugivé znsky, které by prehludily
mechanicky ozev nahréavky 1 kHz/cm/sec v klidném prostfedi na

ln.

Mechanické dily (HC 07)

N

A

vzdélenost

Poze| Obr.de Nazev Obje. &islo Poznémka
1 7 Chassis nabodované 7AF 197 58,01 w ¥
2 5 Cep 7AA 013 56 ND
4 5 Panel seste 7AF 197 59 ¥D
5 [7+505a Matice M3 OSN 02 140L.24
6 |74555a PodloZka 3,2 88N 02 1702.15
7 5 Pajeci oko NT-N012-E3,2 Ms~o
8- 5 Pajeci oko 7AA 060 06 : §D
9 7 Plumié motoru 7AA 250 06 ND

10 5 Vedeni 7AA 635 O4 ND

11 5 Driéak 7AA 633 22 XD

12 5 Broub M3 x 16 8SN 02 1131l.24

13 5 Prufina

0,5 X 4,5 x 13 x 8,5 88N 02 6020.1
1 14 5 Driék 7AF 633 11

15 5 flumid motoru 7AA 796 30 ND

16 ? Péka mezikola Uplné 7AF 186 25 ND

17 5 Kulisa 7AA 569 17 ND

18 5 Kulidka III @ & 8SN 02 36 80

19 5 PlanZeta 7AA 643 02 ND

20 7 Péka tplnd 7AF 186 42 ND

21 7 Podlotka 7AA 255 02 ND

22 7 Mezikolo 1dplné 7AF 734 10 ND

23 795 Pojistny krouZek 7AA 024 00

24 v Pruiina 7AA 786 31 ND

25 | 7,5 Broub M3 x 4 85N 021131,24

26 795 Vlioika I, 7AA 020 10 ND

27 7 PodloZka 7AA O64 29 ND

28 745 Broub M3 x 8 SN 02 1131.24




HRCS - WWW.radiojournaI.cz'

-

30
31
32
33

35
36
37
38
39
40
41

43

45
46
47
49
50
51
52
53

55
56
57
59
6l
62
65
65

67

68 -

69
70
71
72

\S))

Vi \n\n N3N

®

\n
- .
ANV IO O\

ﬂi

5¢5a
S5a

1 3 \n
2] ey

M0 0oy O\n\n
L

Motor

Podloika

Zavlacka 1 x 8
Kladka

Zapinaci deska
Pruzina

Krouzek pojistny 3
Pruzina

Spinad dplny

Cep

KrouZek 2,3
Podlozka

Vypinaci péka Uplna
Pruzina

Knoflik Fazeni Uplny
Distanéni trubka
Doraz

Matka M4

Sroub

Broub M3 x 6
Tlumid

Prichytka

Téhlo

Rameno pienosky Uplné

Podpéra seste
Zajis¥ovaci drzdk
PodlozZka
Podlozka
KrouZek 4
Vlozka VK 4302
Zapinaci péaks
Paka

Pero

Broub M4+ x 35
Tlumid e
Pruzina

Miska
Pédlozka

Talii Gplny
Gumovy kotoud

- Kolik

7AN 873 70405
7AA 064 47
8SN 02 1781.05
7AA 670 05

7AA 253 03

7AA 791 31

AA 024 03

7AA 791 34
7AF 516 13

7AA 013 91
8SN 02 2929.03
7AA 303 05
7AF 186 39
7AA 786 29
7AE. 243 28,03
7AA 903 17
7AA 8 09
8SN 02 1401,24
7AA 074 09
8SN 02 1131,24
7AA 230 15
7AA 855 27
7AA 188 03
7AN 625 30,01
7AF 631 00
7AA 683 57.
7AA 413 11
7AA O64 32
USN 02 2929,03
74K 425 23
7AA 186 66
7AA 186 68
7AA 780 06
CSN 02 1131,24
7AA 230 10
7AA 786 12
9LA 234 03

7AA 255 00

7AF 976 24402
7AA 221 17,01
7AA 013 93

5833388 5858 ©BE5858888 B.588888 5553388 | 8 3




HRCS - www.radiojournal.cz

vaha cca 3 kg

76 5 Bfdra plna 7AK 769 09 ND
77 5 Flexo&dlira 7AF 615 09,01 ND
81 6 Zésuvka volide 7AF 465 01 ND
82 9 Zéstrika volile 7AF 462 06 ND
89 5 ‘Kondenzator 2200 pF TC 175 2k2
93 ? LoZisko nytovaci 7AA 029 18 ND
x/ ND = doporudené néhradni dily *
U pPistroje NC 070 pristupuji jeSté tyto mechanické dily:
Poze [Obrece Nazev Obje &islo Poznémka
101 8 Sokl NC 090 7AK 127 69 ND
102 8 Chassis HC 07 - 7AN 646 41,02
103 8 MontaZni deska 7AA 240 12 ND
o4 8 Dno kuffiku 7AA 240 08 ND
105 8 Vigko 7AA 169 07 ND
106 8 - Broub M4 x 30 SN 02 1178.25
107 8 PodloZka 4,3 USN 02 1744,02
108 8 .Matice M4 USN 02 1401.27
109 8 Podlozka 7AA O64 O1
110 8 Broub B 3,5 x 14 CsN 02 1232,05
111 8 Podlozka 7AA O64 47
113 B8 Kryt sestaveny 7AF 698 14 ND
115 8 PodloZka 7AA 068 02
x/ ND = doporudené ndhradni dily

Rozméry a véha piistroje NC 070: délka 340 mm

’ ’ vyska 140 mm

§itka 245 mm

T Y



. ey

HRCS - www.radiojournal.cz

Obre 2, Detail zavésu

[[Z==Z>=Z ‘,r;‘l

I s I
A

afpr——

Obr. 3. Smér vysunuti vloZiky z konektoru



HRCS - www.radiojournal.cz

Obr. 4. Schéma zapojeni motoru

t

Obr, 5a. Rez A~A (viz obr. 5) .



28

53

/77

A\

4
O

-

89

|

6. 36

516.7

6. 36

(. 0 ‘
—_f
N

. Obr. 5 Pohled na chassis zdola




HRCS - www.radiojournal.cz

56

<

D
66 JBB 169 65

Obr. 6. Pohled na chassis zboku

46

44

54

39

81

/0



20 / ‘
s J% 2 \a\
1 262725/ '5.6,28 18/ 22/ |21, \23. \2

) Obre 7. Pphled na chassis shora



HRCS - www.radiojournal.cz

040 ON foxastgd °*jowead TuTOolg *g °*Iq0

LL'oLl
o N
) )2
4oL
—— 60l
= lLgm ]l [] I—
; Ea ? I/I
o P o 801 01901
r
€0l :
20l
Ll . ‘



Ay

o

HRCS - www.radiojournal.cz



	00.bmp
	01.bmp
	02.bmp
	03.bmp
	04.bmp
	05.bmp
	06.bmp
	07.bmp
	08.bmp
	09.bmp
	10.bmp
	11.bmp
	12.bmp
	13.bmp

